

浦江湾区居住价值讨论(五)

凯宾斯基“下注”徐家汇滨江

尚海湾豪庭欲建五星级“双子楼”

浦江湾区的经济价值对于上海的战略地位、创富效应早已经历过历史验证。对照1996年动迁之中的陆家嘴与2007年的陆家嘴，短短10年，一个世界级金融中心拔地而起，湾区的经济价值已昭然若示。

位于徐汇滨江段的尚海湾豪庭规划有62万平方米的城市综合体，其中高耸入云的两幢酒店楼宇颇受关注。

惊现五星级“双子楼”

事实上，比尚海湾豪庭40多万平方米的湾区豪宅来得更引人瞩目的是其两幢五星级酒店，在目前徐汇滨江开发的初始阶段，两幢并驾齐驱的五星级酒店绝对占领了徐汇滨江的第一高度。

据了解，两幢酒店设施均按照五星级配置打造，主要面对全球高端领域的商务客户，旨在打造上海最豪华的酒店服务系统和标准。

据悉，世界最古老的豪华酒店凯宾斯基酒店有望入驻其中一幢，这也是凯宾斯基在上海的首家酒



徐汇滨江段将汇聚居住、文化、旅游、高科研发、生态为主的五级功能，并不断升级和完善。

店。多年来，凯宾斯基已发展成富有创新并受到高度推崇的豪华酒店集团，且因为能够满足和超越高品位国际游客的需求而闻名于世。其进驻意味着徐汇滨江段一开始就站于高端，未来必将迎来更大飞跃。双子楼的另一幢目前正在和国际多家知名酒店接洽中。

徐家汇滨江概念成形

根据规划显示，徐汇滨江段将

汇聚居住、文化、旅游、高科研发、生态为主的五级功能，并不断升级和完善。随着浦江两岸开发的顺利推进，滨江岸线向南扩展的势头愈发明显，短短9公里的徐汇滨江岸线成为当下炙手可热的黄金岸线。根据规划显示，徐汇滨江岸线上土地主要为商业及办公用地，仅有南端规划有大规模住宅综合体——尚海湾豪庭，因此徐汇滨江很有可能成为又一个高端商务区。

同时，自徐汇滨江开发后，目前

的徐家汇核心商圈将与徐汇滨江形成无缝对接，因此徐家汇滨江的概念将有望成型。届时，徐家汇商圈的二次发展将倚靠徐汇滨江的经济价值，站在更高起点进行。由此也可以说明，城市也正在看好湾区的经济效应。

尚海湾共享世界资本

出落其间的尚海湾豪庭在2010世博会前夕开始启动，占据了

浦江岸线上极为稀缺的滨江湾区资源，而在全球享有极高声誉的“凯宾斯基酒店”将其进驻上海的第一次选择权交给了徐汇滨江，交给了尚海湾，正可谓天时、地利、人和。

物以类聚，当各处寻觅机会并不断交流机会的“国际资本家”们看齐“凯宾斯基”的时候，尚海湾的所在将成为湾区经济价值的爆发体。以尚海湾豪庭所涵盖的城市综合体一举成为了这个古老而谨慎的国际级酒店业巨头最看好的国际高端商务聚集区。

(杨洁慧)

链接

尚海湾豪庭，携上海首家凯宾斯基酒店、酒店式公寓及国际商业街区，共同构成浦江黄金岸线上总建筑面积约62万平方米的城市综合体。据悉，其将于10月中下旬面市。

凯宾斯基酒店，最初建立于1897年。现旗下酒店遍布欧洲、非洲、南美和亚洲，拥有45处以上的私人酒店和特色酒店。

商业地产前沿

财富商圈再现一手铺王

七浦路服装批发市场保留商铺受市场追捧

近日，位于上海知名的服装批发集散地七浦路上的七浦路服装批发市场(七浦369)再次推出百余套小面积商铺。

该项目自开盘以来，因其产品的绝对稀缺性引发了市场的强烈追捧，一度出现近期少有的抢购现象。

七浦商圈一铺难求

经过几年的发展，在海量规模的商铺支撑下，七浦市场已成为华东地区服饰交易的核心市场。

目前，七浦路商圈的现状是高租金、高售价，但仍然一铺难求，一些有实力的投资客也只能望七浦路商铺而兴叹。伴随着襄阳路拆迁，七浦路周边露天铺位的拆除，七浦路的产权商铺一下子成了“抢手货”，租金也一路看涨。七浦路商家透露，现在市场内较成熟的15平方米室内店铺租金约70元/平方米/天。据了解，目前上海租金比七浦路高的只有南京东路步行街一日租金60元-80元/平方米。

经过两次规模较大的改造，从最初的数千散摊到如今的入驻经营，七浦路商圈已进入了一个向综合性主题、服饰与休闲兼顾的旗舰商场新格局的过渡期。近年来，越来

越多的投资者和自主经营者都对七浦路虎视眈眈，之前建成的多个综合性商场，都曾出现过一铺难求的局面。

财富商圈升级典范

在整个七浦商圈的升级过程中，七浦“369”异军突起，利用绝佳的先天优势，从内到外做到真正意义上的升级。

七浦路服装批发市场，地处七浦路303号，坐落于七浦路和山西路交汇处，是七浦商圈的发源地，是一个以服装批发、零售为主，综合性的现代化服装商业广场。

该项目由地下1层，地上6层商业物业组成，商场1、2楼部分，为小面积商铺，平均面积10-20平方米左右，3、4楼主力面积为40-60平方米不等，5楼每套100-200平方米，其中1楼到4楼已于2006年初正式营业。

业内人士指出，随着七浦路商圈的进一步升级完善，七浦路服装批发市场秉承品牌化、专业化的经营理念，走一级批发专业市场的道路，将成为七浦商圈内首屈一指的大型综合性服装批发市场。

(李正浩)



七浦369将成为七浦商圈内首屈一指的大型综合性服装批发市场。

六年积淀，一朝绽放

提香湾：从梦想到光荣



提香湾不仅代表了阳光威尼斯项目的最高建筑风采，更是开发商梦想与光荣得以彰显的最好证明。

位于普陀区祁连山南路、桃浦路的中环百万复合城邦阳光威尼斯，开发已经六年了，2007年推出了其最后一个由院景洋房和别墅组成的低密度组团——提香湾。这一组团不仅代表了阳光威尼斯项目的最高建筑风采，更是开发商梦想与光荣得以彰显的最好证明，这些建筑里有对理想的追求，也有对生活方式的期待。

梦想起步

提香湾的建设理念源于十六世纪威尼斯画派代表人物提香的画作，其倡导的人本主义与享受主义，是提香湾对其尊贵客户的精神定位。120席院景洋房、96席湾岸艺墅，创造了高尚的人文环境，色彩丰富的立面组合出油画般的视觉印象，多变的建筑空间将步移景异发挥到极致，即使身在都会丛林的包围下，这仍是一片郁郁葱葱的风景。

上海这座城市还没有被隆隆的打桩机振醒，还没有被成片的工地淹没时，人们早已埋下了对院的情结。旧时的院落，如今在提香湾的院景洋房里重生。

城市级复合城邦

提香湾被真如城市副中心辐射，东方商厦和世纪联华所在的中环百联生活广场、乐购、易初莲花、

麦德龙等大型超市一应俱全，梅川路美食一条街提供各档次休闲娱乐餐饮，学校、菜场、银行、邮局、医院都在社区2公里以内。

中环、外环前后相拥，曹安路、桃浦路两面而夹，祁连山南路桥(在建)贯穿经过，轨道11号线(在建)、13号线(规划)、14号线(规划)，也都在附近设有站点；百万社区已吸纳3条公交的终点，分别可到静安、闸北、长宁、徐汇等区域，目前已基本满足业主交通需求，待轨道及祁连山南路桥全面竣工时，将形成百万城邦立体交通网络。

提香湾依托中环百万复合城邦阳光威尼斯，南向8万平方米景观公园，拥有蜿蜒1000米的威尼斯大运河社区景观，在这梦想起航的贡多拉码头，生活也扬帆起航。

院景洋房

立体造景，亦天亦地：院景洋房外布置了多重美妙的景观，入口的跌水喷泉，鲜花繁盛的露台与空中庭院，对应着社区的葱郁林木，配合大面积落地玻璃将美景完整呈现眼前。

新古典主义的建筑美学风格：院景洋房西洋式立面风格，注重细节雕饰与美学展现，二层入口门厅以古希腊的优雅点缀建筑，欧式红瓦坡顶与山花镂刻创造雍容的建筑外观。虽然提高了建造成本和建造

光荣绽放

2007年11月10日，提香湾正式对外发售珍席院景洋房。敬请社会各界人士莅临品鉴。为爱院，爱生活者专属。

(顾梦书)

●小帖示

《新民晚报》房地产事业部现已开通提香湾读者咨询专线：52920860 (9:00—18:00)，敬请垂询！